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Παλιότερα θέματα Πανελληνίων-Λύσεις ασκήσεων


Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον
Γ' ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ
Σούλας Βασίλειος-Καθηγητής Πληροφορικής

ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ – ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ
1.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε την 1η προσπάθεια΄  ! ερώτημα α
Διάβασε a

Εμφάνισε ΄Δώσε την 2η προσπάθεια΄

Διάβασε b
Εμφάνισε ΄Δώσε την 3η προσπάθεια΄

Διάβασε c
MO((a+b+c)/3 ! ερώτημα β

Εμφάνισε ΄Ο μέσος όρος είναι:΄, ΜΟ

Αν ΜΟ>8 τότε ! ερώτημα γ

Εκτύπωσε ΄ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3

2.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
Εμφάνισε ΄Δώσε την χρονική διάρκεια των τηλεφωνημάτων΄

Διάβασε χρόνος ! ερώτημα α
Αν χρόνος<=500 τότε ! ερώτημα β

ποσό(1500+χρόνος*1,5

Αλλιώς_Αν χρόνος <= 800  τότε

ποσό  <-- 1500 + 500 * 1,5 + (χρόνος - 500) * 0,9
Αλλιώς

ποσό  <-- 1500 + 500 * 1,5 + 300 * 0,9 + (χρόνος - 800) * 0,5

Τέλος_Αν

Εμφάνισε ΄ΧΡΕΩΣΗ΄, ποσό ! ερώτημα γ

Τέλος Θέμα_4

3.-------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε τις κιλοβατώρες ημερήσιου ρεύματος΄

Διάβασε Χ ! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε τις κιλοβατώρες νυχτερινού ρεύματος΄

Διάβασε Υ
Σ <-- 30 * X + 15 * Y ! ερώτημα β

Εμφάνισε ΄Το συνολικό κόστος της κατανάλωσης ρεύματος είναι:΄,Σ
Αν Σ > 100000 τότε ! ερώτημα γ
Εμφάνισε ΄ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3

4.-------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
Εμφάνισε ΄Δώσε τον προφορικό βαθμό του μαθητή΄

Διάβασε ΠΒ ! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε τον γραπτό βαθμό του μαθητή΄

Διάβασε ΓΒ
Αν ΠΒ - ΓΒ > 5 τότε ! ερώτημα β
ΠΒ <-- ΓΒ + 3
Αλλιώς_Αν  ΓΒ - ΠΒ > 5 τότε

ΠΒ <-- ΓΒ - 3
Τέλος_Αν

ΤΒ <-- (ΠΒ + ΓΒ) / 2

Εμφάνισε ΄Ο τελικός βαθμός είναι:΄,ΤΒ
Αν ΤΒ >= 10 τότε ! ερώτημα γ
Εμφάνισε ΄ΠΡΟΑΓΕΤΑΙ΄
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_4
5.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Δεδομένα // Π[Ν,Μ] //

ελάχιστο(Π[1, 1]

Για i από 1 μέχρι Ν

Για j από 1 μέχρι Μ
Αν ελάχιστο>Π[i, j] τότε

ελάχιστο(Π[i, j]

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Αποτελέσματα // ελάχιστο //
Τέλος Θέμα_3

6.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

! ερώτημα α

Για i από 1 μέχρι 20
Εμφάνισε ΄Δώσε τα κιλά γυαλιού του΄,i,΄σχολείου΄

Διάβασε Γ[i]

Εμφάνισε ΄Δώσε τα κιλά χαρτιού του΄,i,΄σχολείου΄

Διάβασε Χ[i]

Εμφάνισε ΄Δώσε τα κιλά αλουμινίου του΄,i,΄σχολείου΄

Διάβασε Α[i]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα β

Κιλά_γυαλί(0

Κιλά_χαρτί(0
Κιλά_αλουμίνιο(0

Για i από 1 μέχρι 20

Κιλά_γυαλί(Κιλά_γυαλί+Γ[i] 

Κιλά_χαρτί(Κιλά_χαρτί+Χ[i]

Κιλά_αλουμίνιο(Κιλά_αλουμίνιο+Α[i]
Τέλος_Επανάληψης

Αν Κιλά_χαρτί<1000 τότε ! ερώτημα γ
Εκτύπωσε ΄Συγχαρητήρια΄
Αλλιώς_Αν Κιλά_χαρτί<2000 τότε
Εκτύπωσε ΄Δίνεται έπαινος΄
Αλλιώς

Εκτύπωσε ΄Δίνεται βραβείο΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_4 

7.----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε το βάρος του πορτοκαλιού΄

Διάβασε Β
Εμφάνισε ΄Δώσε την διάμετρο του πορτοκαλιού΄

Διάβασε Δ

Αν ((Β>=100) και (Β<=150)) και ((Δ>=8) και (Δ<10)) τότε

Εκτύπωσε ΄Πρώτη Διαλογή΄
Αλλιώς

Αν (Δ>6) και (Δ<8) τότε
Εκτύπωσε ΄Δεύτερη Διαλογή΄
Αλλιώς

Εκτύπωσε ΄Χυμοποίηση΄
Τέλος_Αν

Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3

8.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα α
Για j από 1 μέχρι 6

Εμφάνισε ΄Δώσε την επίδοση του΄,i,΄αθλητή στην προσπάθεια΄,j
Διάβασε Επιδόσεις[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα β

μέγιστος(Επιδόσεις[i, 1]
Για j από 2 μέχρι 6
Αν Επιδόσεις[i, j]>μέγιστος τότε
μέγιστος(Επιδόσεις[i, j]

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Mέγιστη_Επίδοση[i](μέγιστος
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 2 μέχρι 10 ! ερώτημα γ

Για j από 10 μέχρι i με_βήμα -1
Αν Μέγιστη_Επίδοση[j-1]<Μέγιστη_Επίδοση[j] τότε
βοηθητική(Μέγιστη_Επίδοση[j-1]
Μέγιστη_Επίδοση[j-1](Μέγιστη_Επίδοση[j]
Μέγιστη_Επίδοση[j](βοηθητική
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Χάλκινο μετάλλιο ΄, Μέγιστη_Επίδοση[3] ! ερώτημα δ
Τέλος Θέμα_4
9.----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
Για i από 1 μέχρι 50

Εμφάνισε ΄Δώσε την τιμή του΄,i,΄οικοπέδου΄

Διάβασε τιμή_πώλησης ! ερώτημα 1

Εμφάνισε ΄Δώσε τα τετραγωνικά του΄,i,΄οικοπέδου΄

Διάβασε τετρ_μέτρα

τιμή_τετραγωνικό(τιμή_πώλησης/τετρ_μέτρα

Αν (τιμή_τετραγωνικό>140000) τότε ! ερώτημα 2

Εκτύπωσε ΄Ακριβό΄
Αλλιώς_Αν (τιμή_τετραγωνικό<50000) τότε
Εκτύπωσε ΄Φτηνό΄
Αλλιώς

Εκτύπωσε ΄Κανονικό΄
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος Θέμα_3
10.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

χαρτζιλίκι(5000

αποταμίευση(0

εβδομάδες(0
Όσο (αποταμίευση<600000) επανάλαβε  ! ερώτημα 1
εβδομάδες(εβδομάδες+1
αποταμίευση(αποταμίευση+χαρτζιλίκι
χαρτζιλίκι(2*χαρτζιλίκι
Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η αγορά θα πραγματοποιηθεί σε΄, εβδομάδες,΄εβδομάδες΄
υπόλοιπο(αποταμίευση-600000 ! ερώτημα 2
Εμφάνισε ΄Το υπόλοιπο είναι:΄,υπόλοιπο
Τέλος Θέμα_3

11.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του 1ου βαθμολογητή΄

Διάβασε βαθμός_α
Μέχρις_Ότου (βαθμός_α>=0) και (βαθμός_α<=100)
Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του 2ου βαθμολογητή΄

Διάβασε βαθμός_β
Μέχρις_Ότου (βαθμός_β>=0) και (βαθμός_β<=100)
Αν (βαθμός_α>βαθμός_β) τότε
διαφορά(βαθμός_α-βαθμός_β
Αλλιώς

διαφορά(βαθμός_β-βαθμός_α
Τέλος_Αν

Αν (διαφορά<=20) τότε

τελικός_βαθμός((βαθμός_α+βαθμός_β)/2
Αλλιώς

Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του 3ου βαθμολογητή΄

Διάβασε βαθμός_γ
Μέχρις_Ότου (βαθμός_γ>=0) και (βαθμός_γ<=100)
τελικός_βαθμός((βαθμός_α+βαθμός_β+βαθμός_γ)/3
Τέλος_Αν

Εμφάνισε ΄Ο τελικός βαθμός είναι:΄,τελικός_βαθμός/5
Τέλος Θέμα_4

12.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Δεδομένα // Υ, Τ //

Αν Τ=΄Δ΄ τότε ! ερώτημα α
Α(1
Αλλιώς_Αν Τ=΄Ε΄ τότε
Α(2
Αλλιώς_αν Τ=΄Φ΄ τότε
Α(3
Τέλος_Αν

Αν Υ>=Α τότε ! ερώτημα β
Υ(Υ-Α
Εμφάνισε ΄Διαθέσιμο υπόλοιπο:΄,Υ

Τέλος_αν

Αν Υ<Α και Υ<>0 τότε
Α(Α-Υ

Υ(0

Εμφάνισε ΄Η οφειλή είναι:΄,Α
Τέλος_αν
Αν Υ=0 τότε
Εμφάνισε ΄Η οφειλή είναι:΄,Α
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3
13.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέμα_4

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ ! ερώτημα α

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j, Πλήθος[20], Π[20,10], Ν
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Προιόντα[20]
ΑΡΧΗ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 ! ερώτημα β

ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄προϊόντος΄
ΔΙΑΒΑΣΕ Προιόντα[i]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 ! ερώτημα γ
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΓΡΑΨΕ ΄Υπάρχει το προϊόν,i,΄στην αποθήκη΄,j,΄δώσε 1 αν ναι και 0 αν όχι΄
ΔΙΑΒΑΣΕ Π[i, j]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 ! ερώτημα δ
Ν(0

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΑΝ Π[i, j]=1 ΤΟΤΕ
Ν(Ν+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

Πλήθος[i](Ν

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 ! ερώτημα ε

ΓΡΑΨΕ ΄Το προϊόν΄,Προιόντα[i],΄υπάρχει σε΄,Πλήθος[i],΄αποθήκες΄
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

14.-------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο΄

Διάβασε Ονοματεπώνυμο ! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε την ηλικία΄

Διάβασε ηλικία

Εμφάνισε ΄Δώσε το επίπεδο σπουδών΄

Διάβασε επίπεδο_σπουδών

Εκτύπωσε Ονοματεπώνυμο
Αν (ηλικία>=24) και (ηλικία<=28) και (επίπεδο_σπουδών=1) τότε ! ερώτημα β
Εκτύπωσε ΄Διμοιρία Α΄
Αλλιώς_Αν (ηλικία>=18) και (ηλικία<=24) και (επίπεδο_σπουδών=2) τότε

Εκτύπωσε ΄Διμοιρία Β΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3

15.-----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 5 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄ξενοδοχείου΄

Διάβασε ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ[i]
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 5
Για j από 1 μέχρι 12

Εμφάνισε ΄Δώσε τις εισπράξεις του΄,ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ[i],΄τον μήνα΄,j
Διάβασε ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 5 ! ερώτημα β

άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 6
άθροισμα(άθροισμα+ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

ΕΤΗΣΙΕΣ_ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i](άθροισμα
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 5
Εκτύπωσε ΄Το ξενοδοχείο΄,ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ[i],΄έκανε ετήσιες εισπράξεις΄, ΕΤΗΣΙΕΣ_ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i]
Τέλος_Επανάληψης

μέγιστος(ΕΤΗΣΙΕΣ_ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[1] ! ερώτημα γ

θέση(1

Για i από 2 μέχρι 5
Αν ΕΤΗΣΙΕΣ_ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i]>μέγιστος τότε
μέγιστος(ΕΤΗΣΙΕΣ_ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i]

θέση(i

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Το ξενοδοχείο με τις περισσότερες εισπράξεις είναι:΄, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ[θέση]
Τέλος Θέμα_4

16.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Για i από 1 μέχρι 15 ! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε την έκταση της΄,i,΄χώρας΄

Διάβασε ΕΚΤΑΣΗ[i]
Εμφάνισε ΄Δώσε το πληθυσμό της΄,i,΄χώρας΄

Διάβασε ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ[i]
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,i,΄χώρας΄

Διάβασε OΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Επανάληψης

μέγιστος(ΕΚΤΑΣΗ[1] ! ερώτημα β

θέση_μεγ(1

Για i από 2 μέχρι 15
Αν ΕΚΤΑΣΗ[i]>μέγιστος τότε

μέγιστος(ΕΚΤΑΣΗ[i]

θέση_μεγ(i

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η χώρα με τη μεγαλύτερη έκταση είναι:΄,ΟΝΟΜΑ[θέση_μεγ]
ελάχιστος(ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ[1] ! ερώτημα γ
θέση_ελάχ(1

Για i από 2 μέχρι 15
Αν ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ[i]<ελάχιστος τότε

ελάχιστος(ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ[i]

θέση_ελάχ(i

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η χώρα με τη μικρότερη έκταση είναι:΄, ΟΝΟΜΑ[θέση_ελάχ]
άθροισμα(0 ! ερώτημα δ
Για i από 1 μέχρι 15
άθροισμα(άθροισμα+ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ[i]
Τέλος_Επανάληψης

ΜΟ(άθροισμα/15

Εμφάνισε ΄Ο μέσος όρος του πληθυσμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι:΄,ΜΟ
Τέλος Θέμα_3

17.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 90 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,i,΄μαθητή΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]
Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το φύλλο του΄,i,΄μαθητή: Αγόρι=Α ή Κορίτσι=Κ΄

Διάβασε ΦΥΛΟ[i]
Μέχρις_Ότου (ΦΥΛΟ[i]=΄A΄) και (ΦΥΛΟ[i]=΄K΄)
Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την περιεκτικότητα σακχάρου του΄,i,΄μαθητή΄

Διάβασε ΣΑΚΧΑΡΟ[i]
Μέχρις_Ότου (ΣΑΚΧΑΡΟ[i]>0)
Τέλος_Επανάληψης

αγόρια_όχι_φυσιολογικά(0

κορίτσια_όχι_φυσιολογικά(0
Για i από 1 μέχρι 90
Αν ΣΑΚΧΑΡΟ[i]<70 ή ΣΑΚΧΑΡΟ[i]>110 τότε ! ερώτημα β
Εμφάνισε ΟΝΟΜΑ[i], ΦΥΛΟ[i], ΣΑΚΧΑΡΟ[i]
Αν ΦΥΛΟ[i]=΄Α΄ τότε ! ερώτημα γ

αγόρια_όχι_φυσιολογικά(αγόρια_όχι_φυσιολογικά+1

Αλλιώς ! ερώτημα δ
κορίτσια_όχι_φυσιολογικά(κορίτσια_όχι_φυσιολογικά+1
Τέλος_Αν

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Αγόρια με σάκχαρο εκτός φυσιολογικών ορίων:΄, αγόρια_όχι_φυσιολογικά
Εμφάνισε ΄Κορίτσια με σάκχαρο εκτός φυσιολογικών ορίων:΄, κορίτσια_όχι_φυσιολογικά
Τέλος Θέμα_4

18.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε την ηλικία΄

Διάβασε Ηλικία ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το βάρος΄

Διάβασε Βάρος

Εμφάνισε ΄Δώσε το ύψος΄

Διάβασε Ύψος 

Αν Ηλικία>18 τότε

ΔΜΣ(Βάρος/Ύψος^2 ! ερώτημα β1
Αν ΔΜΣ<18,5 τότε ! ερώτημα β2

Εκτύπωσε ΄Αδύνατο άτομο΄
Αλλιώς_Αν ΔΜΣ<25 τότε

Εκτύπωσε ΄Κανονικό άτομο΄
Αλλιώς_Αν ΔΜΣ<30 τότε

Εκτύπωσε ΄Βαρύ άτομο΄
Αλλιώς

Εκτύπωσε ΄Υπέρβαρο άτομο΄
Τέλος_Αν

Αλλιώς ! ερώτημα γ

Εκτύπωσε ΄Δεν ισχύει ο δείκτης ΔΜΣ΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3

19.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,i,΄αίθουσας΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα β

Για j από 1 μέχρι 12
Εμφάνισε ΄Δώσε τις εισπράξεις της αίθουσας΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄τον μήνα΄,j
Διάβασε ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 10
άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 12
άθροισμα(άθροισμα+ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

MO[i](άθροισμα/12 ! ερώτημα γ
Τέλος_Επανάληψης

ελάχιστος(ΜΟ[1] ! ερώτημα δ

Για i από 2 μέχρι 10
Αν ελάχιστος<ΜΟ[i] τότε
ελάχιστος(ΜΟ[i]

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η μικρότερη τιμή είναι:΄, ελάχιστος

Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα δ

Αν ΜΟ[i]=ελάχιστος τότε
Εμφάνισε ΄Η αίθουσα΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄έχει την μικρότερη μέση μηνιαία είσπραξη΄
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος Θέμα_4

20.----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε την κατανάλωση νερού΄

Διάβασε κατανάλωση ! ερώτημα α

Αν (κατανάλωση<=5) τότε ! ερώτημα β
αξία(0
Αλλιώς_Αν (κατανάλωση<=10) τότε
αξία(0,5*(κατανάλωση-5)
Αλλιώς_Αν (κατανάλωση <= 20) τότε
αξία(0,5*5+0,7*(κατανάλωση-10)
Αλλιώς
αξία(0,5*5+0,7*10+1,0*(κατανάλωση-20)
Τέλος_Αν

ΦΠΑ((2+αξία)*18/100 ! ερώτημα γ
τελική_αξία(αξία+2+ΦΠΑ+5 ! ερώτημα δ

Εκτύπωσε ΄Το ποσό πληρωμής είναι:΄,τελική_αξία
Τέλος Θέμα_3

21.-----------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 12 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,i,΄παίκτη΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12 ! ερώτημα β
Για j από 1 μέχρι 20
Εμφάνισε ΄Δώσε τους πόντους του΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄παίκτη στον αγώνα΄,j
Διάβασε ΠΟΝΤΟΙ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12 ! ερώτημα γ
άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 20
άθροισμα(άθροισμα+ΠΟΝΤΟΙ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

ΑΘ[i](Σ

ΜΟ[i](άθροισμα/12
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12 
Εμφάνισε ONOMA[i],ΑΘ[i],ΜΟ[i]

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 2 μέχρι 12 ! ερώτημα δ
Για j από 12 μέχρι i με_βήμα -1
Αν ΜΟ[j-1] < ΜΟ[j] τότε
βοηθητική(ΜΟ[j-1]
ΜΟ[j-1](ΜΟ[j]
ΜΟ[j](βοηθητική
βοηθητική1(ΟΝΟΜΑ[j-1]
ΟΝΟΜΑ[j-1](ΟΝΟΜΑ[j]
ΟΝΟΜΑ[j](βοηθητική1

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 12 ! ερώτημα δ

Εκτύπωσε ΄Παίκτης:΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄Μέσος όρων πόντων:΄,MO[i]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος Θέμα_4
22.---------------------------------------------------------------------------------
Ακέραιες μεταβλητές: αριθμός_παιδιών
Πραγματικές μεταβλητές: βασικός_μισθός, οικογ_επίδομα, μισθός
Αλγόριθμος Θέμα_3

Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το βασικό μισθό του υπαλλήλου΄ ! ερώτημα β1

Διάβασε βασικός_μισθός 
Μέχρις_Ότου (βασικός_μισθός>=500) και (βασικός_μισθός<=1000)
Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό παιδιών του υπαλλήλου΄
Διάβασε αριθμός_παιδιών
Μέχρις_Ότου (αριθμός_παιδιών>=1) και (αριθμός_παιδιών<=20)
Αν αριθμός_παιδιών<=3 τότε ! ερώτημα β2

οικογενειακό_επίδομα(αριθμός_παιδιών*30

Αλλιώς
οικογενειακό_επίδομα(3*30+(αριθμός_παιδιών-3)*40
Τέλος_Αν

Εμφάνισε ΄Το οικογενειακό επίδομα είναι:΄,οικογενειακό_επίδομα
μισθός(βασικός_μισθός+οικογενειακό_επίδομα ! ερώτημα β3

Εμφάνισε ΄Ο τελικός μισθός είναι:΄,μισθός

Τέλος Θέμα_3

23.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

πλήθος(0

μεγ_18(0

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του μαθητή΄
Διάβασε όνομα
Όσο (όνομα<>΄ ΄) επανάλαβε ! ερώτημα α

Αρχή_Επανάληψης ! ερώτημα β

Εμφάνισε ΄Δώσε το προφορικό βαθμό του μαθητή΄
Διάβασε προφορικός_βαθμός
Μέχρις_Ότου (προφορικός_βαθμός>=0) και (προφορικός_βαθμός<=20)
Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το γραπτό βαθμό του μαθητή΄
Διάβασε γραπτός_βαθμός
Μέχρις_Ότου (γραπτός_βαθμός>=0) και (γραπτός_βαθμός<=20)
τελικός_βαθμός(0,3*προφορικός_βαθμός+0,7*γραπτός_βαθμός ! ερώτημα γ

Εκτύπωσε ΄Ο τελικός βαθμός του μαθητή΄,όνομα,΄είναι:΄,τελικός_βαθμός

Αν τελικός_βαθμός>18 τότε
μεγ_18(μεγ_18+1

Τέλος_Αν

πλήθος(πλήθος+1
Διάβασε όνομα
Τέλος_Επανάληψης

Αν πλήθος=0 τότε ! ερώτημα δ

Εκτύπωσε ΄Δεν δόθηκε κανένα όνομα΄
Αλλιώς
ποσοστό(100*(μεγ_18/πλήθος)
Εκτύπωσε ΄Το ποσοστό των μαθητών με βαθμό μεγαλύτερο του 18 είναι:΄,ποσοστό
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_4

24.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

Εμφάνισε ΄Δώσε το βάρος της επιστολής΄ ! ερώτημα α

Διάβασε Βάρος
Εμφάνισε ΄Δώσε το προορισμό της επιστολής: ΕΣ=εσωτερικό ή ΕΞ=εξωτερικό΄
Διάβασε Προορισμός

Αν Προορισμός=΄ΕΣ΄ τότε ! ερώτημα β

Αν Βάρος<=500 τότε
χρέωση(2
Αλλιώς_Αν Βάρος<=1000 τότε
χρέωση(3,5
Αλλιώς  ! > 1000
χρέωση(4,6
Τέλος_Αν

Αλλιώς_ Αν Προορισμός=΄ΕΞ΄ τότε
Αν Βάρος<=500 τότε
χρέωση(4,8
Αλλιώς_Αν Βάρος<=1000 τότε
χρέωση(7,2
Αλλιώς
χρέωση(11,5
Τέλος_Αν

Τέλος_Αν

Εμφάνισε ΄Η χρέωση είναι:΄,χρέωση ! ερώτημα γ

Τέλος Θέμα_3

25.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 500 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,i,΄μαθητή΄

Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 500 ! ερώτημα β

Για j από 1 μέχρι 3
Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του μαθητή΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄στο μάθημα΄,j
Διάβασε ΒΑΘΜΟΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 500 ! ερώτημα γ

άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 3
άθροισμα(άθροισμα+ΒΑΘΜΟΣ[i, j]
Τέλος_Επανάληψης

MO[i](άθροισμα/3
Τέλος_Επανάληψης

Για i από 2 μέχρι 500 ! ερώτημα δ

Για j από 500 μέχρι i με_βήμα -1
Αν ΜΟ[j-1]<ΜΟ[j] τότε
βοηθητική1(ΜΟ[j-1]
ΜΟ[j-1](ΜΟ[j]
ΜΟ[j](βοηθητική1

βοηθητική2(ΟΝΟΜΑ[j-1]
ΟΝΟΜΑ[j-1](ΟΝΟΜΑ[j]
ΟΝΟΜΑ[j](βοηθητική2

Αλλιώς_Αν ΜΟ[j-1]=ΜΟ[j] και Ο[j-1]>Ο[j] τότε
βοηθητική2(ΟΝΟΜΑ[j-1]
ΟΝΟΜΑ[j-1](ΟΝΟΜΑ[j]
ΟΝΟΜΑ[j](βοηθητική2

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

πλήθος(0 ! ερώτημα ε

Για i από 1 μέχρι 500
Αν ΜΟ[i]=ΜΟ[1] τότε
πλήθος(πλήθος+1
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Το πλήθος των μαθητών με το μεγαλύτερο μέσο όρος είναι:΄,πλήθος
Τέλος Θέμα_4

26.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
Δεδομένα // Ν, Α, Β //

είναι(αληθής 

Για i από 1 μέχρι Ν-1 
Αν (Β[i]<>(Α[i]+Α[i+1])/2) τότε 
είναι(ψευδής  
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν είναι=αληθής τότε 

Εμφάνισε ΄Ο πίνακας Β είναι ο τρέχων μέσος του Α΄
Αλλιώς 

Εμφάνισε ΄Ο πίνακας Β δεν είναι ο τρέχων μέσος του Α΄
Τέλος_αν

Τέλος Θέμα_3
27.------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 100 ! ερώτημα α
Για j από 1 μέχρι 50
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την απάντηση του΄,i,΄υποψήφιου στην ερώτηση΄,j,΄Σωστό=Σ ή Λάθος=Λ ή Καμμία απάντηση=Ξ΄

Διάβασε ΑΠ[i, j]
Μέχρις_ότου ΑΠ[i, j]=΄Σ΄ ή ΑΠ[i, j]=΄Λ΄ ή ΑΠ[i, j]=΄Ξ΄
Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για j από 1 μέχρι 50 ! ερώτημα β
μ(0
Για i από 1 μέχρι 100

Αν ΑΠ[i, j] =΄Σ΄ τότε
μ(μ+1

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

ΣΩΣΤΕΣ[j](μ
Τέλος_Επανάληψης

ελάχιστος(ΣΩΣΤΕΣ[1]
Για j από 1 μέχρι 50

Αν ΣΩΣΤΕΣ[j]<ελάχιστος τότε
ελάχιστος(ΣΩΣΤΕΣ[j]

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Για j από 1 μέχρι 50 
Αν (ΣΩΣΤΕΣ[j]=ελάχιστος) τότε
Εκτύπωσε ΄Η ερώτηση΄,j,΄έχει την μεγαλύτερη δυσκολία΄
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 100 ! ερώτημα γ i
άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 50
Αν ΑΠ[i, j]=΄Σ΄ τότε
άθροισμα(άθροισμα+2

Αλλιώς_αν ΑΠ[i, j] =΄Λ΄ τότε
άθροισμα(άθροισμα-1

Τέλος_Αν 

Τέλος_Επανάληψης

ΒΑΘ[i](άθροισμα
Τέλος_Επανάληψης

πλήθος(0 ! ερώτημα γ ii
Για i από 1 μέχρι 100
Αν ΒΑΘ[i]>50 τότε
πλήθος(πλήθος+1
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Το πλήθος των μαθητών με βαθμό > 50 είναι:΄,πλήθος
Τέλος Θέμα_4

28.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Θέμα_3

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΒΑΘΜΟΣ[100, 3], MAX[100], MIN[100], μέγιστος, ελάχιστος

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑ[100]
ΑΡΧΗ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 ! ερώτημα α

ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,i,΄΄υποψήφιου΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝΟΜΑ[i]

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε το βαθμό του΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄στο μάθημα΄,j
ΔΙΑΒΑΣΕ ΒΑΘΜΟΣ[i, j]
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 ! ερώτημα β
μέγιστος(ΒΑΘΜΟΣ[i, 1]
ελάχιστος(ΒΑΘΜΟΣ[i, 1]
ΓΙΑ j ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 3
ΑΝ ΒΑΘΜΟΣ[i, j]>μέγιστος ΤΟΤΕ
μέγιστος(ΒΑΘΜΟΣ[i, j]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΝ ΒΑΘΜΟΣ[i, j]<ελάχιστος ΤΟΤΕ
ελάχιστος(ΒΑΘΜΟΣ[i, j]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

MAX[i](μέγιστος

MIN[i](ελάχιστος
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100
ΓΡΑΨΕ ΄Όνομα υποψήφιου:΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄Μέγιστος βαθμός:΄,MAX[i],΄Ελάχιστος βαθμός:΄,MIN[i]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΚΑΛΕΣΕ Εκτύπωσε_Μέσους_Όρους (ΟΝΟΜΑ, ΒΑΘΜΟΣ) ! ερώτημα γ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Θέμα_3

! =============================================

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Εκτύπωσε_Μέσους_Όρους (ΟΝ, ΒΑΘ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΒΑΘ[100, 3], MO[100], άθροισμα
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[100]

ΑΡΧΗ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100

άθροισμα(0

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

άθροισμα(άθροισμα+ΒΑΘ[i, j]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΜΟ[i](άθροισμα/3

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100

ΓΡΑΨΕ ΄Όνομα υποψηφίου:΄,ΟΝ[i],΄Μέσος όρος :΄,ΜΟ[i]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

29.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 15
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄προορισμού΄
Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i] ! ερώτημα 1
Για j από 1 μέχρι 12
Αρχή_επανάληψης ! ερώτημα 2

Εμφάνισε ΄Δώσε το ποσοστό πληρότητας του προορισμού΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄τον μήνα΄,j
Διάβασε ΠΟΣΟΣΤΟ[i, j]
Μέχρις_ότου ΠΟΣΟΣΤΟ[i, j]>=0 και ΠΟΣΟΣΤΟ[i, j]<=100

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 15
άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 12

άθροισμα(άθροισμα+ΠΟΣΟΣΤΟ[i, j]

Τέλος_Επανάληψης

ΜΟ[i](άθροισμα/12
Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Καμία περικοπή΄
Για i από 1 μέχρι 15 ! ερώτημα 3
Αν (MO[i]>65) τότε
Εκτύπωσε ΄Προορισμός:΄,ΟΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Εκτύπωσε ΄Κατάργηση πτήσεων΄
Για i από 1 μέχρι 15 ! ερώτημα 4
Αν (MO[i]<40) τότε
Εκτύπωσε ΄Προορισμός:΄,ΟΝΟΜΑ[i]
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 15 ! ερώτημα 5

Αν MO[i]>=40 και MO[i]<=65 τότε
Εκτύπωσε ΄Προορισμός:΄,ΟΝΟΜΑ[i],΄Περικοπές στους μήνες΄
Για j από 1 μέχρι 12

Αν (ΠΟΣΟΣΤΟ[i, j]<40) τότε
Εκτύπωσε ΄Μήνας:΄,j
Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος_Αν

Τέλος_Επανάληψης

Τέλος Θέμα_4

30.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3
Αρχή_Επανάληψης ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε ένα αριθμό΄

Διάβασε αριθμός
Μέχρις_Ότου (αριθμός>0) και (αριθμός<=1000)

ακέραιο_αριθμός(Α_Μ (αριθμός)
δεκαδικό_αριθμός(αριθμός-ακέραιο_αριθμός

Αν δεκαδικό_αριθμός<>0 τότε
Εμφάνισε ΄ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ΄
Αλλιώς  ! ακέραιος
Εμφάνισε ΄ΑΚΕΡΑΙΟΣ΄
Τέλος_αν

Αν ακέραιο_αριθμός mod 2=0 τότε
Εμφάνισε ΄ΑΡΤΙΟΣ΄
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄ΠΕΡΙΤΤΟΣ΄
Τέλος_Αν

Τέλος Θέμα_3
31.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
σύνολο_Χ <-- 0

σύνολο_Υ(0

σύνολο_Ζ(0

σύνολο(0

Εμφάνισε ΄Δώσε τον τύπο του προϊόντος΄
Διάβασε τύπος

Όσο (τύπος <>΄Τ΄) επανάλαβε
Εμφάνισε ΄Δώσε την τιμή του προϊόντος΄
Διάβασε τιμή ! ερώτημα α

Αν τύπος=΄Προϊόν Χ΄ τότε ! ερώτημα β
Αν τιμή<=5000 τότε
προμήθεια(0
Αλλιώς_αν τιμή<=10000 τότε
προμήθεια((τιμή-5000)*0,05

Αλλιώς
προμήθεια( 5000*0,05+(τιμή-10000)* 0,1
Τέλος_Αν

σύνολο_Χ(σύνολο_Χ+προμήθεια

Αλλιώς_αν τύπος=΄Προϊόν Υ΄ τότε
Αν τιμή<=5000 τότε
προμήθεια(τιμή*0,02
Αλλιώς_αν τιμή<=10000 τότε
προμήθεια(5000*0,02+(τιμή-5000)*0,06

Αλλιώς
προμήθεια(5000*0,02+5000*0,06+(τιμή-10000)*0,07
Τέλος_Αν

σύνολο_Υ(σύνολο_Υ+προμήθεια
Αλλιώς_αν τύπος=΄Προϊόν Ζ΄ τότε
Αν τιμή<=5000 τότε
προμήθεια(τιμή*0,04
Αλλιώς_αν τιμή<=10000 τότε
προμήθεια(5000*0,04+(τιμή-5000)*0,06

Αλλιώς
προμήθεια(5000*0,04+5000*0,06+(τιμή-10000)*0,08
Τέλος_Αν

σύνολο_Ζ(σύνολο_Ζ+προμήθεια
Τέλος_Αν

σύνολο(σύνολο+προμήθεια
Εμφάνισε ΄Δώσε τον τύπο του προϊόντος΄
Διάβασε τύπος
Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Προμήθεια προϊόντος Χ:΄,σύνολο_Χ ! ερώτημα γ i

Εμφάνισε ΄Προμήθεια προϊόντος Υ:΄,σύνολο_Υ

Εμφάνισε ΄Προμήθεια προϊόντος Ζ:΄,σύνολο_Ζ
Εμφάνισε ΄Συνολική προμήθεια:΄,σύνολο ! ερώτημα γ ii

Τέλος Θέμα_4
32.-------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4

Αρχή_Επανάληψης ! ερώτημα α
Εμφάνισε ΄Δώσε το πλήθος των ασθενών΄
Διάβασε ασθενείς
Μέχρις_Ότου (ασθενείς>0) και (ασθενείς<=500)

Για i από 1 μέχρι ασθενείς ! ερώτημα β

Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τις ημέρες νοσηλίας του΄,i,΄ασθενή΄
Διάβασε ΗΜ_ΝΟΣ[i]
Μέχρις_Ότου (ΗΜ_ΝΟΣ[i]>=1)

Αρχή_Επανάληψης
Εμφάνισε ΄Δώσε τον κωδικό του ασφαλιστικού ταμείου του΄,i,΄ασθενή΄
Διάβασε ΚΩΔΙΚΟΣ[i]
Μέχρις_Ότου (ΚΩΔΙΚΟΣ[i]>=1) και (ΚΩΔΙΚΟΣ[i]<=10)

Αρχή_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την θέση νοσηλίας του΄,i,΄ασθενή΄
Διάβασε ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]
Μέχρις_Ότου (ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]=΄Α΄) ή (ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]=΄Β΄) ή (ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]=΄Γ΄)
Τέλος_Επανάληψης

άθροισμα(0  ! ερώτημα γ

Για i από 1 μέχρι ασθενείς
άθροισμα(άθροισμα+ΗΜ_ΝΟΣ[i]
Τέλος_Επανάληψης

μέσος(άθροισμα/ασθενείς
Εμφάνισε ΄Ο μέσος όρος ημερών νοσηλείας είναι:΄,μέσος ! τέλος ερώτημα γ

Για i από 1 μέχρι 10  ! πίνακας μετρητών για ερώτημα ε

ΑΣΦΑΛ[i](0

Τέλος_Επανάληψης

Για i από 1 μέχρι ασθενείς

Αν (ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]="Α") τότε
κόστος_παραμονής(125*ΗΜ_ΝΟΣ[i]
Αλλιώς_αν (ΘΕΣΗ_ΝΟΣ[i]="Β") τότε
κόστος_παραμονής(90*ΗΜ_ΝΟΣ[i]

Αλλιώς  ! "Γ"

κόστος_παραμονής(60*ΗΜ_ΝΟΣ[i]

Τέλος_Αν

Εμφάνισε κόστος_παραμονής   ! ερώτημα δ

ασφαλιστικό_ταμείο(ΚΩΔΙΚΟΣ[i]

ΑΣΦΑΛ[ασφαλιστικό_ταμείο](ΑΣΦΑΛ[ασφαλιστικό_ταμείο] + κόστος_παραμονής

Τέλος_Επανάληψης

σύνολο(0
Για i από 1 μέχρι 10 ! ερώτημα ε
Εμφάνισε ΄Το ασφαλιστικό ταμείο΄,i,΄πληρώνει συνολικά:΄,ΑΣΦΑΛ[i]
σύνολο(σύνολο + ΑΣΦΑΛ[i]
Τέλος_Επανάληψης

Εμφάνισε ΄Όλα τα ασφαλιστικά ταμεία πληρώνουν:΄,σύνολο  ! ερώτημα στ

Τέλος Θέμα_4

33.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : σύνολο, χωρητ, επιτηρητές

ΑΡΧΗ

σύνολο(0

ΟΣΟ (σύνολο<1500) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε την χωρητικότητα της αίθουσας΄
ΔΙΑΒΑΣΕ χωρητ

επιτηρητές(Πόσοι_επιτ(χωρητ)

ΓΡΑΨΕ ΄Οι επιτηρητές για αυτήν την αίθουσα είναι:΄, επιτηρητές

σύνολο(σύνολο+χωρητ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_3
! ===================================

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Πόσοι_επιτ(αριθμός):  ΑΚΕΡΑΙΑ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : αριθμός, πλ

ΑΡΧΗ
ΑΝ αριθμός<=15 ΤΟΤΕ
πλ(1

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ αριθμός <= 23 ΤΟΤΕ
πλ(2

ΑΛΛΙΩΣ
πλ(3

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

Πόσοι_επιτ(πλ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

34.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
Για i από 1 μέχρι 20 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,i,΄πόλης΄
Διάβασε ΠΟΛΗ[i]
Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20
Για j από 1 μέχρι 31
Εμφάνισε ΄Δώσε την θερμοκρασία της΄,ΠΟΛΗ[i],΄την ημέρα΄,j
Διάβασε ΘΕΡΜ[i, j]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της πόλης που αναζητάς΄ ! ερώτημα β
Διάβασε όνομα_πόλης
βρέθηκε(ψευδής

θέση(0

i(1

Όσο (βρέθηκε=ψευδής) και (i<=20) επανάλαβε
Αν ΠΟΛΗ[i]=όνομα_πόλης τότε
βρέθηκε(αληθής
θέση(i

Αλλιώς

i(i+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20
μέγιστος(ΘΕΡΜ[i,1]
Για j από 1 μέχρι 31
Αν ΘΕΡΜ[i,1]>μέγιστος τότε
μέγιστος(ΘΕΡΜ[i,j]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

MAX[i](μέγιστος
Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=αληθής τότε
Εμφάνισε ΄Η μέγιστη θερμοκρασία της πόλης:΄, ΠΟΛΗ[θέση],΄είναι:΄, MAX[θέση]
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄Δεν υπάρχει πόλη με αυτό το όνομα΄
Τέλος_αν

! ερώτημα γ

Για j από 1 μέχρι 31 
άθροισμα(0
Για i από 1 μέχρι 20
άθροισμα(άθροισμα+ΘΕΡΜ[i,j]
Τέλος_επανάληψης

ΜΟ[j](άθροισμα/20
Τέλος_επανάληψης

πλήθος(0
Για j από 1 μέχρι 31
Αν ΜΟ[j]>20 και ΜΟ[j]<=30 τότε
πλήθος(πλήθος+1
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Το πλήθος είναι:΄, πλήθος
Τέλος Θέμα_4
35.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ  ! ερώτημα Ι α
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : διάρκεια, πλήθος

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : ποσό

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ : αρ_κυκλοφορίας

ΑΡΧΗ
πλήθος(0
ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε τον αριθμό της κυκλοφορίας του αυτοκινήτου΄
ΔΙΑΒΑΣΕ αρ_κυκλοφορίας

ΟΣΟ αρ_κυκλοφορίας<>΄0΄ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  ! ερώτημα Ι β i
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ  ! ερώτημα β ii
ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε την διάρκεια στάθμευσης΄
ΔΙΑΒΑΣΕ διάρκεια

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ διάρκεια>0

ποσό(Υπολόγισε_Χρέωση(διάρκεια)  ! ερώτημα Ι β iii
ΓΡΑΨΕ ΄Αριθμός κυκλοφορίας:΄,αρ_κυκλοφορίας,΄Ποσό:΄,ποσό  ! ερώτημα Ι β iv

ΑΝ διάρκεια<=2 ΤΟΤΕ
πλήθος(πλήθος+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε τον αριθμό της κυκλοφορίας του αυτοκινήτου΄
ΔΙΑΒΑΣΕ αρ_κυκλοφορίας

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄Τα αυτοκίνητα που στάθμευσαν κάτω από 2 ώρες είναι:΄,πλήθος  ! ερώτημα Ι γ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_3
! =========================================

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Υπολόγισε_Χρέωση (ώρες):  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ  ! ερώτημα ΙΙ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : ώρες

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ : χρέωση

ΑΡΧΗ
ΑΝ ώρες<=3 ΤΟΤΕ
χρέωση(2*ώρες

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ώρες<=5 ΤΟΤΕ
χρέωση(2*3+1,5*(ώρες-3)

ΑΛΛΙΩΣ  ! > 5
χρέωση(2*3+1,5*2+1,3*(ώρες-5)
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

Υπολόγισε_Χρέωση(χρέωση

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

36.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ[1](΄ιππική δεξιοτεχνία΄ ! ερώτημα α

ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ[2](΄υπερπήδηση εμποδίων΄
ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ[3](΄ελεύθερη ιππασία΄
Για i από 1 μέχρι 16 ! ερώτημα β

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄αθλητή΄
Διάβασε ΟΝΟΜΑ[i]

Εμφάνισε ΄Δώσε το επίθετο του΄,i,΄αθλητή΄
Διάβασε ΕΠΙΘΕΤΟ[i]

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄αλόγου΄
Διάβασε ΑΛΟΓΟ[i]

Για j από 1 μέχρι 3

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του αλόγου΄,ΑΛΟΓΟ[i],΄στο αγώνισμα΄,j
Διάβασε ΒΑΘΜΟΙ[i, j]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του αθλητή που αναζητάς΄ ! ερώτημα γ

Διάβασε όνομα_αθλητή
Εμφάνισε ΄Δώσε το επίθετο του αθλητή που αναζητάς΄
Διάβασε επίθετο_αθλητή

βρέθηκε(ψευδής

pos(0

i(1

Όσο (βρέθηκε=ψευδής) και (i<=16) επανάλαβε
Αν (ΟΝΟΜΑ[i]=όνομα_αθλητή) και (ΕΠΙΘΕΤΟ[i]=επίθετο_αθλητή) τότε
βρέθηκε(αληθής

θέση(i

Αλλιώς
i(i+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 16
άθροισμα(0
Για j από 1 μέχρι 3
άθροισμα(άθροισμα+ΒΑΘΜΟΙ[i,j]
Τέλος_επανάληψης

ΑΘ[i](άθροισμα
Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε=αληθής τότε
Εμφάνισε ΄Άλογο:΄,ΑΛΟΓΟ[θέση],΄Σύνολο βαθμολογίας:΄,ΑΘ[θέση]
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄Δεν υπάρχει αθλητής με αυτό το ονοματεπώνυμο΄
Τέλος_αν

Για j από 1 μέχρι 3  ! ερώτημα δ
μέγιστος(ΒΑΘΜΟΙ[1, j]
ελάχιστος(ΒΑΘΜΟΙ[1, j]

Για i από 2 μέχρι 16

Αν (ΒΑΘΜΟΙ[i, j]>μέγιστος) τότε
μέγιστος(ΒΑΘΜΟΙ[i, j]

Τέλος_αν

Αν (ΒΑΘΜΟΙ[i, j]<ελάχιστος) τότε
ελάχιστος(ΒΑΘΜΟΙ[i, j]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

ΑΝΟΙΓΜΑ_ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ[j](μέγιστος-ελάχιστος

Τέλος_επανάληψης

μέγιστος(ΑΝΟΙΓΜΑ_ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ[1]
Για j από 2 μέχρι 3

Αν (ΑΝΟΙΓΜΑ_ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ[j]>μέγιστος) τότε
μέγιστος(ΑΝΟΙΓΜΑ_ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ[j]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για j από 1 μέχρι 3

Αν ΑΝΟΙΓΜΑ_ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ[j]=μέγιστος τότε
Εμφάνισε ΄Το αγώνισμα :΄,ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ[j],΄είχε το μεγαλύτερο άνοιγμα βαθμολογίας΄
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Θέμα_4
37.---------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
νξ(0

νε(0

Σχρέωση(0

Εμφάνισε ΄Δώσε την τιμή του γραμματόσημου΄

Διάβασε τιμή

Όσο Σχρέωση+τιμή<=1500 επανάλαβε
Εμφάνισε ΄Δώσε την προέλευση του γραμματόσημου΄

Διάβασε προέλευση

Σχρέωση(Σχρέωση+τιμή

Αν προέλευση=΄ελληνικό΄ τότε
νε(νε+1

Αλλιώς
νξ(νξ+1

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄Δώσε την τιμή του γραμματόσημου΄

Διάβασε τιμή

Τέλος_επανάληψης

Εκτύπωσε ΄ΤΕΛΟΣ ΑΓΟΡΩΝ΄
Εκτύπωσε ΄Η συνολική χρέωση είναι:΄,Σχρέωση ! ερώτημα β.1

Εκτύπωσε ΄Ελληνικά γραμματόσημα:΄,νε ! ερώτημα β.2

Εκτύπωσε ΄Ξένα γραμματόσημα:΄,νξ
Αν Σχρέωση=1500 τότε ! ερώτημα β.3

Εκτύπωσε ΄ΕΞΑΝΤΛΗΘΗΚΕ ΟΛΟ ΤΟ ΠΟΣΟ΄
Αλλιώς
Εκτύπωσε ΄Περίσσευμα΄,1500-Σχρέωση

Τέλος_αν

Τέλος Θέμα_3
38.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_4
Για i από 1 μέχρι 20 ! ερώτημα α

Εμφάνισε ΄Δώσε τον τίτλο του΄,i,΄CD΄

Διάβασε Τ[i]

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το είδος της μουσικής του΄,i,΄CD΄

Διάβασε Μ[i]

Μέχρις_ότου Μ[i] =΄ορχηστρική΄ ή Μ[i] =΄φωνητική΄
Για j από 1 μέχρι 12

Εμφάνισε ΄Δώσε τις πωλήσεις του΄,Τ[i],΄τον μήνα΄,j
Διάβασε Π[i, j]

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

μέγιστος(Π[1, 3] ! ερώτημα β

Για i από 2 μέχρι 20

Αν Π[i, 3]>μέγιστος τότε
μέγιστος(Π[i, 3]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20

Αν Π[i, 3]=μέγιστος τότε
Εμφάνισε ΄Το CD΄,Τ[i],΄το 3ο μήνα σημείωσε τις περισσότερες πωλήσεις΄
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20  ! ερώτημα γ

Σ(0

Για j από 1 μέχρι 12

Σ(Σ+Π[i, j]

Τέλος_επανάληψης

ΑΘ[i](Σ

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20  
Αν ΑΘ[i]>=5000 και Μ[i]=’ορχηστρική’ τότε
Εμφάνισε ΄Το CD:΄,Τ[i]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

πόσα(0  ! ερώτημα δ
Για i από 1 μέχρι 20

Σ1(0

Για j από 1 μέχρι 6

Σ1(Σ1+Π[i, j]

Τέλος_επανάληψης

ΕΞ1[i](Σ1

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20

Σ2(0

Για j από 7 μέχρι 12
Σ2(Σ2+Π[i, j]

Τέλος_επανάληψης

ΕΞ2[i](Σ2

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20

Αν ΕΞ1[i]<ΕΞ2[i] τότε
πόσα(πόσα+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Τα CD που είχαν μεγαλύτερες πωλήσεις το δεύτερο εξάμηνο είναι:΄,πόσα
Τέλος Θέμα_4
39.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
νικΑ(0

νικΒ(0

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του 1ου παίκτη΄

Διάβασε ΟνΑ
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του 2ου παίκτη΄

Διάβασε ονΒ

Εμφάνισε ΄Δώσε την επιλογή του 1ου παίκτη΄

Διάβασε επΑ
Εμφάνισε ΄Δώσε την επιλογή του 2ου παίκτη΄

Διάβασε επΒ
Όσο επΑ<>΄ΤΕΛΟΣ΄ και επΒ<>΄ΤΕΛΟΣ΄ επανάλαβε
Αν επΑ=΄ΠΕΤΡΑ΄ τότε
Αν επΒ=΄ΨΑΛΙΔΙ΄ τότε
νικΑ(νικΑ+1

Αλλιώς_αν επΒ=΄ΧΑΡΤΙ΄ τότε
νικΒ(νικΒ+1

Τέλος_αν

Αλλιώς_αν επΑ=΄ΨΑΛΙΔΙ΄ τότε
Αν επΒ=΄ΠΕΤΡΑ΄ τότε
νικΒ(νικΒ+1

Αλλιώς_αν επΒ=΄ΧΑΡΤΙ΄ τότε
νικΑ(νικΑ+1

Τέλος_αν

Αλλιώς
Αν επΒ=΄ΨΑΛΙΔΙ΄ τότε
νικΒ(νικΒ+1

Αλλιώς_αν επΒ=΄ΠΕΤΡΑ΄ τότε
νικΑ(νικΑ+1
Τέλος_αν
Τέλος_αν
Εμφάνισε ΄Δώσε την επιλογή του 1ου παίκτη΄

Διάβασε επΑ
Εμφάνισε ΄Δώσε την επιλογή του 2ου παίκτη΄

Διάβασε επΒ

Τέλος_επανάληψης
Αν νικΑ>νικΒ τότε
Εμφάνισε ΄Νίκησε ο παίκτης:΄,ονΑ
Αλλιώς_αν νικΑ<νικΒ τότε
Εμφάνισε ΄Νίκησε ο παίκτης:΄,ονΒ
Αλλιώς
Εμφάνισε ΄Το παιχνίδι έληξε ισόπαλο΄
Τέλος_αν
Τέλος Θέμα_3
40.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ:  έτος, μ, j, ΗΜ[12], ΠΑΡ[12, 31], α, κ, ΣΟΛ, Σ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ:  ΜΟ[12], ΓΜΟ, ποσοστό

ΑΡΧΗ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε το έτος παρακολούθησης΄

ΔΙΑΒΑΣΕ έτος

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ έτος >= 2000 ΚΑΙ έτος <= 2099

ΓΙΑ μ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΗΜ[μ](Βρες_μέρες(έτος, μ)

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ μ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ HM[μ]

ΓΡΑΨΕ ΄Δώσε τον αριθμό των αυγών τον μήνα΄,μ,΄την ημέρα΄j
ΔΙΑΒΑΣΕ ΠΑΡ[μ, j]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΣΟΛ(0

α(0

ΓΙΑ μ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

Σ(0

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ HM[μ]

Σ(Σ+ΠΑΡ[μ, j]

ΣΟΛ(ΣΟΛ+ΠΑΡ[μ, j]

α(α+1

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΜΟ[μ](Σ/ΗΜ[μ]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΜΟ(ΣΟΛ/α

κ(0

μ(1

ΟΣΟ  (μ<=12)  ΚΑΙ  (κ<3)  ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ποσοστό(100*(ΜΟ[μ]–ΓΜΟ)/ΓΜΟ

ΑΝ  Α_Τ(ποσοστό)<=10 ΤΟΤΕ
κ(κ+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΝ  κ<3 ΤΟΤΕ
μ(μ+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ  κ=3 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ μ
ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ 'Κανείς μήνας'
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_4
! ================================================
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Βρες_μέρες(έτος, μήνας) : ΑΚΕΡΑΙΑ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: έτος, μήνας, επιστροφή
ΑΡΧΗ
ΑΝ μήνας=2 ΤΟΤΕ
ΑΝ (έτος MOD 4=0 ΚΑΙ έτος MOD 100<>0) Η (έτος MOD 400=0) ΤΟΤΕ
επιστροφή(29
ΑΛΛΙΩΣ
επιστροφή(28
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΛΛΙΩΣ
ΑΝ (μήνας<=7 ΚΑΙ μήνας MOD 2=1) Η (μήνας>7 ΚΑΙ μήνας MOD 2=0) ΤΟΤΕ
επιστροφή(31
ΑΛΛΙΩΣ
επιστροφή(30
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Βρες_μέρες(επιστροφή
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

41.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
Εμφάνισε ΄Δώσε την ηλικία του οδηγού΄
Διάβασε  ηλικία  ! ερώτημα α
Αρχή_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Δώσε τον τύπο του οχήματος΄
Διάβασε  τύπος
Μέχρις_ότου τύπος=΄ΔΙΚΥΚΛΟ΄ ή τύπος=΄ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ΄
Εμφάνισε ΄Δώσε τον κυβισμό του οχήματος΄
Διάβασε  κυβισμός
Αν  τύπος=΄ΔΙΚΥΚΛΟ΄ τότε !  ερώτημα β
Αν  κυβισμός<=125 τότε
κόστος(100
Αλλιώς
κόστος(140
Τέλος_αν
Αλλιώς
Αν  κυβισμός<=1400 τότε
κόστος(400
Αλλιώς_αν  κυβισμός<=1800 τότε
κόστος(500
Αλλιώς
κόστος(700
Τέλος_αν
Τέλος_αν
Αν  ηλικία<=24 τότε
κόστος(κόστος+10/100*κόστος
Τέλος_αν
Εμφάνισε  ΄Το κόστος ασφάλισης είναι:΄,κόστος
Τέλος Θέμα_3
42.---------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4
Για i από 1 μέχρι 235 ! ερώτημα α
Εμφάνισε  ΄Δώσε το ονοματεπώνυμο του΄,i,΄φοιτητή΄

Διάβασε Ο[i]
Εμφάνισε  ΄Δώσε τα μόρια του΄,i,΄φοιτητή΄

Διάβασε Μ[i]

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε  ΄Δώσε την κατεύθυνση του΄,i,΄φοιτητή΄

Διάβασε K[i]

Μέχρις_ότου K[i]=΄ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ΄ ή Κ[i]=΄ΘΕΤΙΚΗ΄
Τέλος_επανάληψης

Σ(0 ! ερώτημα β.1

Ν(0 ! ερώτημα β.2

Για i από 1 μέχρι 235

Αν K[i]=΄ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ΄ τότε
Σ(Σ+Μ[i]

Ν(Ν+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν Ν<>0 τότε
μο(Σ/Ν
Εμφάνισε ΄Ο μέσος όρος των μορίων των φοιτητών τεχνολογικής είναι:΄,μο

Τέλος_αν

ποσοστό(100*π/235

Εμφάνισε ΄Το ποσοστό των φοιτητών τεχνολογικής είναι:΄,ποσοστό

μέγιστος(Μ[1] ! ερώτημα β.3

θέση(1

Για i από 2 μέχρι 235

Αν Μ[i]>μέγιστος τότε
μέγιστος(Μ[i]

θέση(i

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η κατεύθυνση του φοιτητή με τα περισσότερα μόρια είναι:΄,Κ[θέση]

Για i από 1 μέχρι 235  ! ερώτημα β.4
Αν Κ[i]=΄ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ΄ και Μ[i]>μο τότε
Εμφάνισε ΄Όνομα φοιτητή:΄,Ο[i]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Τέλος Θέμα_4
43.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3
Για I από 1 μέχρι 4
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της,΄Ι,΄εταιρίας ρυζιού΄
Διάβασε Ο[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε την αξία του ρυζιού της΄,Ο[Ι],΄εταιρίας΄
Διάβασε Α[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε την ποσότητα του ρυζιού της΄,Ο[Ι],΄εταιρίας΄
Διάβασε Π[Ι]
Τέλος_επανάληψης

Για I από 1 μέχρι 4
Κ[Ι](Α[Ι]/Π[Ι]

Τέλος_επανάληψης

ΕΛ(Κ[1]

Θ(1

Για I από 2 μέχρι 4
Αν Κ[Ι]<ΕΛ τότε
ΕΛ(Κ[Ι]

Θ(Ι

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η πιο συμφέρουσα εταιρία είναι η:΄,Ο[Θ]

Πακέτα(150 DIV Α[Θ]

Εμφάνισε ΄Αριθμός πακέτων:΄,Πακέτα

Τέλος Θέμα_3
44.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4
Για i από 1 μέχρι 7

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,i,΄ημέρας της εβδομάδας΄
Διάβασε ΗΜ[i]

Για j από 1 μέχρι 24

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τη θερμοκρασία της΄,i,΄ημέρας της εβδομάδας την ώρα΄,j
Διάβασε Θ[i, j]

Μέχρις_ότου Θ[i, j]>=–20 και Θ[i, j]<=50

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 7
ΣΘ(0
Για j από 1 μέχρι 24
ΣΘ(ΣΘ+Θ[i, j]
Τέλος_επανάληψης
ΜΟ[i](ΣΘ/24
Τέλος_επανάληψης
μέγιστος(ΜΟ[1]
θέση(1
Για i από 2 μέχρι 7
Αν ΜΟ[i]>μέγιστος τότε
μέγιστος(ΜΟ[i]
θέση(i
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε  ΄Η μέγιστη θερμοκρασία είναι΄,μέγιστος,΄και πραγματοποιήθηκε την ημέρα:΄,ΗΜ[θέση]
Ν(0
Για i από 1 μέχρι 7
Αν ΜΟ[i]>20 τότε
Ν(Ν+1
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Το πλήθος των ημερών με μέση θερμοκρασία πάνω από 20 βαθμούς είναι:΄,Ν
Τέλος Θέμα_4
45.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3

! ερώτημα α

Για i από 1 μέχρι 20

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,i,΄υποψηφίου΄

Διάβασε ΟΝ[i]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα β
Για i από 1 μέχρι 20

Εμφάνισε ΄Δώσε τις ψήφους του΄,i,΄υποψηφίου΄

Διάβασε ΨΗΦ[i]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα γ
Για i από 2 μέχρι 20

Για k από 20 μέχρι i με_βήμα -1

Αν ΨΗΦ[k-1]<ΨΗΦ[k] τότε
Αντιμετάθεσε (ΨΗΦ[k-1], ΨΗΦ[k])
Αντιμετάθεσε (ΟΝ[k-1], ΟΝ[k])
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 7

Εμφάνισε ΄Υποψήφιος:΄,ΟΝ[i]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα δ
Εμφάνισε ΄Δώσε τον υποψήφιο που αναζητάς΄

Διάβασε ονομα
βρέθηκε(ψευδής

θέση(0

i(1

Όσο (βρέθηκε=ψευδής) και (i<=20) επανάλαβε

Αν (ΟΝ[i]=όνομα) τότε
βρέθηκε(αληθής

θέση(i

Αλλιώς
i(i+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν (βρέθηκε=αληθής) τότε
Αν (θέση<=7) τότε
Εμφάνισε ΄Εκλέγεται΄
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Δεν εκλέγεται΄
Τέλος_αν

Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Δεν υπάρχει ο υποψήφιος που αναζητάς΄
Τέλος_αν

Τέλος Θέμα_3
46.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4
! ερώτημα α

Για i από 1 μέχρι 10

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,i,΄μετοχής΄
Διάβασε ΜΕΤ[i]

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το πλήθος των τεμαχίων της΄,ΜΕΤ[i],΄μετοχής΄

Διάβασε ΠΛΗΘ[i]

Μέχρις_ότου ΠΛΗΘ[i]>0

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα β

Για i από 1 μέχρι 10

Για k από 1 μέχρι 5

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τη τιμή της μετοχής΄,ΜΕΤ[i],΄την εργάσιμη μέρα΄,k
Διάβασε ΤΙΜΗ[I, k]

Μέχρις_ότου ΤΙΜΗ[i, k]>0

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα γ
Για i από 1 μέχρι 10

Σ1(0

Για k από 1 μέχρι 5

Σ1(Σ1+ΤΙΜΗ[i, k]

Τέλος_επανάληψης

ΜΟ[i](Σ1/5

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα δ
Σ2(0

Για i από 1 μέχρι 10

Σ2(Σ2+ΠΛΗΘ[i]*ΤΙΜΗ[i, 5]

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η συνολική αξία όλων των τεμαχίων όλων των μετοχών του επενδυτή, την τελευταία ημέρα της εβδομάδας:΄,Σ2
! ερώτημα ε

Αν Σ2>10000 τότε

Εμφάνισε ΄Ο επενδυτής είχε κέρδος΄
Αλλιώς_αν Σ2<10000 τότε

Εμφάνισε ΄Ο επενδυτής είχε ζημία΄
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Ο επενδυτής είναι στα ίδια΄
Τέλος_αν

Τέλος Θέμα_4
47.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν1, Ν2, Ι, ΗΜ, Χ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΑΤ
ΑΡΧΗ
Ν1(0
Ν2(0
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 30
ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΑΤ
ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΗΜ
Χ(ΧΡΕΩΣΗ(ΚΑΤ,ΗΜ)
ΓΡΑΨΕ΄Η ΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΕΙΝΑΙ:΄,Χ
ΑΝ ΚΑΤ=΄ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ΄ ΤΟΤΕ
Ν1(Ν1+1

ΑΛΛΙΩΣ

Ν2(Ν2+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΠΛΗΘΟΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ:΄Ν1

ΓΡΑΨΕ ΄ΠΛΗΘΟΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ:΄Ν2

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

===================================================================

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΧΡΕΩΣΗ(ΚΑΤ,ΗΜ):ΑΚΕΡΑΙΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΗΜ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΑΤ

ΑΡΧΗ

ΑΝ ΗΜ<=7 ΤΟΤΕ
ΑΝ ΚΑΤ=΄ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ΄ ΤΟΤΕ

ΧΡΕΩΣΗ(30*ΗΜ

ΑΛΛΙΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ(40*ΗΜ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΝ ΗΜ<=16 ΤΟΤΕ
ΑΝ ΚΑΤ=΄ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ΄ ΤΟΤΕ
ΧΡΕΩΣΗ(20*ΗΜ

ΑΛΛΙΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ(30*ΗΜ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΛΛΙΩΣ

ΑΝ ΚΑΤ=΄ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ΄ ΤΟΤΕ
ΧΡΕΩΣΗ(10*ΗΜ

ΑΛΛΙΩΣ

ΧΡΕΩΣΗ(20*ΗΜ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

48.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4

! Ερώτημα α

Για Ι από 1 μέχρι 16

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα της΄,Ι,΄ομάδας΄

Διάβασε ΟΝ[Ι]

Τέλος_επανάληψης
! Ερώτημα β

Για Ι από 1 μέχρι 16

Για Κ από 1 μέχρι 30

Αρχή_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Δώσε το αποτέλεσμα της ομάδας΄,Ι,΄στον αγώνα΄,Κ

Διάβασε ΑΠ[Ι, Κ]

Μέχρις_ότου ΑΠ[Ι, Κ]=΄Ν΄ ή ΑΠ[Ι, Κ]=΄Η΄ ή ΑΠ[Ι, Κ]=΄Ι΄

Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
! Ερώτημα γ

Για Ι από 1 μέχρι 16

Για Κ από 1 μέχρι 3

ΠΛ[Ι, Κ](0

Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 16

ΝΝ(0

ΝΙ(0

ΝΗ(0

Για Κ από 1 μέχρι 30

Αν ΑΠ[Ι,Κ]=΄Ν΄ τότε
ΝΝ(ΝΝ+1

Τέλος_αν
Αν ΑΠ[Ι,Κ]=΄Ι΄ τότε
ΝΙ(ΝΙ+1

Τέλος_αν
Αν ΑΠ[Ι,Κ]=΄Η΄ τότε
ΝΗ(ΝΗ+1

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
ΠΛ[Ι,1](ΝΝ

ΠΛ[Ι,2](ΝΙ

ΠΛ[Ι,3](ΝΗ

Τέλος_επανάληψης
! Ερώτημα δ

Για Ι από 1 μέχρι 16

ΒΑΘ[Ι](3*ΠΛ[Ι,1]+1*ΠΛ[Ι,2]

Τέλος_επανάληψης
! ΕΡΩΤΗΜΑ ε

Για Ι από 2 μέχρι 16

Για Κ από 16 μέχρι Ι με_βήμα -1

Αν ΒΑΘ[Κ-1]<ΒΑΘ[Κ] τότε
ΒΟΗΘΟΣ1(ΒΑΘ[Κ-1]

ΒΑΘ[Κ-1](ΒΑΘ[Κ]

ΒΑΘ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ1

ΒΟΗΘΟΣ2(ΟΝ[Κ-1]

ΟΝ[Κ-1](ΟΝ[Κ]

ΟΝ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ2

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 16

Εμφάνισε ΄Ομάδα:΄,ΟΝ[Ι],΄Βαθμοί:΄,ΒΑΘ[Ι]

Τέλος_επανάληψης
Τέλος
49.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3
Σ(0

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το φύλλο του υπαλλήλου:΄

Διάβασε φ
Μέχρις_ότου φ=΄Α΄ ή φ=΄Γ΄
Εμφάνισε ΄Δώσε το μισθό του υπαλλήλου:΄

Διάβασε μ
Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό των παιδιών του υπαλλήλου:΄

Διάβασε π

Αν φ=΄Α΄ τότε
Αν π=0 τότε
επίδ(0

Αλλιώς_αν π=1 τότε

επίδ(20

Αλλιώς_αν π=2 τότε
επίδ(50

Αλλιώς

επίδ(120

Τέλος_αν
Αλλιώς
Αν π=0 τότε
επίδ(0
Αλλιώς_αν π=1 τότε
επίδ(30
Αλλιώς_αν π=2 τότε
επίδ(80
Αλλιώς

επίδ(160

Τέλος_αν
Τέλος_αν

Σύνολο_μισθού(μ+επίδ
Εμφάνισε ΄Το επίδομα που δικαιούται είναι:΄,επίδομα
Εμφάνισε ΄Ο συνολικός μισθός του υπαλλήλου είναι:΄,Σύνολο_μισθού

Σ(Σ+επίδ
Εμφάνισε ΄Συνεχίζετε Ν(Ναι) ή Ο(Όχι);΄
Διάβασε επιλογή
Μέχρις_ότου επιλογή=΄Ό΄
Εμφάνισε ΄Το σύνολο των χρημάτων για επιδόματα είναι:΄,Σ
Τέλος Θέμα_3
50.--------------------------------------------------------------------------------
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4

! ΕΡΩΤΗΜΑ α

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΧΡΑ[8], ΧΡΒ[8], ΧΡΟΝΟΣ[8], Χ[8], ΒΟΗΘΟΣ1
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΑ[8], ΟΝΒ[8], ΟΝΟΜΑ[8], Ο[8], ΒΟΗΘΟΣ2
ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ β

ΚΑΛΕΣΕ ΕΙΣΟΔΟΣ(ΟΝΑ,ΧΡΑ)

ΚΑΛΕΣΕ ΕΙΣΟΔΟΣ(ΟΝΒ,ΧΡΑ)

! ΕΡΩΤΗΜΑ γ

ΚΑΛΕΣΕ ΤΑΞΙΝΟΜΙΣΗ(ΟΝΑ,ΧΡΑ)

ΚΑΛΕΣΕ ΤΑΞΙΝΟΜΙΣΗ(ΟΝΒ,ΧΡΒ)

! ΕΡΩΤΗΜΑ δ

ΟΝΟΜΑ[1](ΟΝΑ[1]

ΧΡΟΝΟΣ[1](ΧΡΑ[1]

ΟΝΟΜΑ[2](ΟΝΑ[1]

ΧΡΟΝΟΣ[2](ΧΡΑ[1]

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 8
Ο[Ι-1](ΟΝΑ[Ι]

Χ[Ι-1](ΧΡΑ[Ι]

Ο[Ι+6](ΟΝΒ[Ι]

Χ[Ι+6](ΧΡΒ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 14
ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 14 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ_ΒΗΜΑ -1
ΑΝ Χ[Κ-1]>Χ[Κ] ΤΟΤΕ
ΒΟΗΘΟΣ1(Χ[Κ-1]

Χ[Κ-1](Χ[Κ]

Χ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ1

ΒΟΗΘΟΣ2(Ο[Κ-1]

Ο[Κ-1](Ο[Κ]

Ο[Κ](ΒΟΗΘΟΣ2

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 3 ΜΕΧΡΙ 8

ΟΝΟΜΑ[Ι](Ο[Ι-2]

ΧΡΟΝΟΣ[Ι](Χ[Ι-2]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑ ε

ΓΡΑΨΕ ΄ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΙ ΑΘΛΗΤΩΝ ΠΟΥ ΠΑΝΕ ΤΕΛΙΚΟ΄

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 8

ΓΡΑΨΕ ΄ΟΝΟΜΑ:΄,ΟΝΟΜΑ[Ι],΄ΧΡΟΝΟΣ:΄, ΧΡΟΝΟΣ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_4

===================================================================

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΣΟΔΟΣ(ΟΝΟΜΑ,ΧΡΟΝΟΣ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΧΡΟΝΟΣ[8]

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑ[8]

ΑΡΧΗ
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 8

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΘΛΗΤΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ  ΟΝΟΜΑ[Ι]
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΑΘΛΗΤΗ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ  ΧΡΟΝΟΣ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

===================================================================

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΑΞΙΝΟΜΙΣΗ(ΟΝΟΜΑ,ΧΡΟΝΟΣ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΧΡΟΝΟΣ[8], ΒΟΗΘΟΣ1

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝΟΜΑ[8], ΒΟΗΘΟΣ2

ΑΡΧΗ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 8

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 8 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ ΒΗΜΑ –1

ΑΝ ΧΡΟΝΟΣ[Κ–1]>ΧΡΟΝΟΣ[Κ] ΤΟΤΕ
ΒΟΗΘΟΣ1(ΧΡΟΝΟΣ[Κ–1]

ΧΡΟΝΟΣ[Κ–1](ΧΡΟΝΟΣ[Κ]

ΧΡΟΝΟΣ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ1

ΒΟΗΘΟΣ2(ΟΝΟΜΑ[Κ–1]

ΟΝΟΜΑ[Κ–1](ΟΝΟΜΑ[Κ]

ΟΝΟΜΑ[Κ](ΒΟΗΘΟΣ2

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
51.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3
! ΕΡΩΤΗΜΑ α

Για Ι από 1 μέχρι 500

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,Ι,΄εθελοντή:΄

Διάβασε Ο[Ι]

Εμφάνισε ΄Δώσε το έτος γέννησης του΄,Ι,΄εθελοντή:΄

Διάβασε Ε[Ι]

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε το φύλο του΄,Ι,΄εθελοντή:΄

Διάβασε Φ[Ι]

Μέχρις_ότου Φ[Ι]=΄A΄ ή Φ[Ι]=΄Γ΄
Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την μόρφωση του΄,Ι,΄εθελοντή:΄

Διάβασε Μ[Ι]

Μέχρις_ότου Μ[Ι]=΄Π΄ ή Μ[Ι]=΄Δ΄ ή Μ[Ι]=΄Τ΄
Τέλος_επανάληψης

! ΕΡΩΤΗΜΑ β

ΝΚΑΤΩ30(0
Για Ι από 1 μέχρι 500

Αν 2008–Ε[Ι]<30 τότε
ΝΚΑΤΩ30(ΝΚΑΤΩ30+1

Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄Οι εθελοντές με ηλικία κάτω των 30 είναι:΄,ΝΚΑΤΩ30

! ΕΡΩΤΗΜΑ γ
ΠΓ(0

ΠΓΤ(0

Για Ι από 1 μέχρι 500

Αν Φ[Ι]=΄Γ΄ τότε
ΠΓ(ΠΓ+1

Αν Μ[Ι]=΄Τ΄ τότε
ΠΓΤ(ΠΓΤ+1

Τέλος_αν

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν ΠΓ<>0 τότε

Π(ΠΓΤ/ΠΓ*100

Εμφάνισε ΄Το ποσοστό των γυναικών εθελοντριών με τριτοβάθμια εκπαίδευση είναι:΄,Π

Τέλος_αν

! ΕΡΩΤΗΜΑ δ

ΜΕΓ(0

Για Ι από 1 μέχρι 500

Αν 2008–Ε[Ι]>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(2008–Ε[Ι]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 500

Αν 2008–Ε[Ι]=ΜΕΓ τότε
Εμφάνισε ΄Ο εθελοντής:΄,Ο[Ι],΄έχει την μεγαλύτερη ηλικία΄
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Θέμα_3
52.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4
! ΕΡΩΤΗΜΑ α

Για Ι από 1 μέχρι 4

Για Κ από 1 μέχρι 24

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την τιμή του ρύπου στο σταθμό:΄,Ι,΄την ώρα:΄,Κ

Διάβασε Τ[Ι,Κ]

Μέχρις_ότου Τ[Ι,Κ]>=0 και Τ[Ι,Κ]<=100
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
! ΕΡΩΤΗΜΑ β

Για Κ από 1 μέχρι 24
Σ(0
Για Ι από 1 μέχρι 4
Σ(Σ+Τ[Ι,Κ]
Τέλος_επανάληψης
ΜΟ[Κ](Σ/4
Τέλος_επανάληψης
Για Κ από 1 μέχρι 24

Εμφάνισε ΄Η μέση τιμή του ρύπου στους 4 σταθμούς την ώρα:΄,Κ,΄είναι:΄,ΜΟ[Κ]

Τέλος_επανάληψης

! ΕΡΩΤΗΜΑ γ

Για Ι από 1 μέχρι 4
ΜΕΓ(Τ[Ι,1]
ΕΛ(Τ[Ι,1]
Για Κ από 1 μέχρι 24
Αν Τ[Ι,Κ]>ΕΛ τότε
ΕΛ(Τ[Ι,Κ]
Τέλος_αν
Αν Τ[Ι,Κ]<ΕΛ τότε
ΕΛ(Τ[Ι,Κ]
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Η μέγιστη τιμή του ρύπου το 24ωρο στο σταθμό:΄,Ι,΄ είναι:΄,ΜΕΓ
Εμφάνισε ΄Η ελάχιστη τιμή του ρύπου το 24ωρο στο σταθμό:΄,Ι,΄ είναι:΄,ΕΛ

Τέλος_επανάληψης
! ΕΡΩΤΗΜΑ δ

ΜΕΓ(Τ[1,1]
γραμμή(1
στήλη(1
Για Ι από 1 μέχρι 4
Για Κ από 1 μέχρι 24
Αν Τ[Ι,Κ]>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(Τ[Ι,Κ]
γραμμή(Ι
στήλη(Κ
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Η μέγιστη τιμή του ρύπου είναι:΄,ΜΕΓ
Εμφάνισε ΄Εμφανίστηκε στο σταθμό:΄,γραμμή,΄την ώρα:΄,στήλη

Τέλος Θέμα_4
53.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3

σ(0

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του πελάτη΄

Διάβασε όνομα

Όσο όνομα<>΄ΤΕΛΟΣ΄ επανάλαβε
Εμφάνισε ΄Δώσε το ποσό αγορών του πελάτη΄

Διάβασε ποσό

Αν ποσό<=300 τότε
εκ(ποσό*0,02

Αλλιώς_αν ποσό<=400 τότε
εκ(300*0,02+(ποσό-300)*0,05

Αλλιώς

εκ(300*0,02+100*0,05+(ποσό-400)*0,07

Τέλος_αν

ταμείο(ποσό-εκ

Εμφάνισε ΄Ο πελάτης:΄,όνομα,΄πληρώνει στο ταμείο:΄,ταμείο

σ(σ+εκ

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του πελάτη΄

Διάβασε όνομα

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Η συνολική έκπτωση είναι είναι:΄,σ

Τέλος Θέμα_3

54.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_4

! Ερώτημα α

Για Ι από 1 μέχρι 20

Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,Ι,΄μοντέλου τηλεόρασης΄

Διάβασε ΜΟΝ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα β

Για Ι από 1 μέχρι 20

Για Κ από 1 μέχρι 12

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τις πωλήσεις του μοντέλου΄,ΜΟΝ[Ι],΄τον μήνα΄,Κ

Διάβασε ΠΩΛ[Ι,Κ]

Μέχρις_ότου ΠΩΛ[Ι,Κ]>=0
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα γ

Για Ι από 1 μέχρι 20
Σ(0

Για Κ από 1 μέχρι 12
Σ(Σ+ΠΩΛ[Ι,Κ]

Τέλος_επανάληψης

ΑΘ[Ι](Σ

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 20
Εμφάνισε ΄Μοντέλο:΄,ΜΟΝ[Ι],΄Ετήσιες πωλήσεις:΄,ΑΘ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα δ

Για Ι από 2 μέχρι 20
Για Κ από 12 μέχρι Ι με_βήμα -1

Αν ΜΟΝ[Κ-1]>ΜΟΝ[Κ] τότε
Αντιμετάθεσε [ΜΟΝ[Κ-1], ΜΟΝ[Κ]) 
Αντιμετάθεσε [ΑΘ[Κ-1], ΑΘ[Κ]) 

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 20

Εμφάνισε ΄Μοντέλο:΄,ΜΟΝ[Ι],΄Ετήσιες πωλήσεις:΄,ΑΘ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Θέμα_4
55.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_3

! ερώτημα Α

Για Ι από 1 μέχρι 19

Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό των επιβατών που επιβιβάστηκαν στον΄,Ι,΄σταθμό΄

Διάβασε ΕΠΙΒ[Ι]
Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Β

ΑΠΟΒ[1](0

Για Ι από 2 μέχρι 19

Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό των επιβατών που αποβιβάστηκαν στον΄,Ι,΄σταθμό΄

Διάβασε ΑΠΟΒ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Γ

Σ(0

Για Ι από 1 μέχρι 19

ΑΕ[Ι](ΕΠΙΒ[Ι]-ΑΠΟΒ[Ι]+Σ

Σ(ΑΕ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Δ

ΜΕΓ(ΑΕ[1]

Σταθμός(1

Για Ι από 2 μέχρι 19

Αν ΑΕ[Ι]>ΜΕΓ τότε

ΜΕΓ(ΑΕ[Ι]

Σταθμός(Ι

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ο σταθμός όπου το τρένο αναχωρεί με το μεγαλύτερο αριθμό επιβατών είναι ο:΄,Σταθμός

Τέλος Θέμα_3

56.--------------------------------------------------------------------------------

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4

! ΕΡΩΤΗΜΑ 1

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, ΚΕΡ, Σ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΡΑΤ[25,7]

ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 2

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ΄,Ι,΄ΔΩΜΑΤΙΟΥ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ΄,Κ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ‘’Κ’’ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ‘’Δ’’ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΡΑΤ[Ι,Κ]

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΚΡΑΤ[Ι,Κ]=΄Κ΄ Η ΚΡΑΤ[Ι,Κ]=΄Δ΄

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑ 3

Σ(0

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7

ΚΕΡ(ΚΕΡΔΟΣ(ΚΡΑΤ,Κ)

Σ(Σ+ΚΕΡ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΝ Σ>0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΕΙΝΑΙ:΄,Σ

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Σ<0 ΤΟΤΕ
Σ((-1)*Σ

ΓΡΑΨΕ ΄Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΖΗΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΕΙΝΑΙ:΄,Σ

ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΣΤΑ ΙΔΙΑ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

=========================================================

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΚΕΡΔΟΣ(Π,ΗΜΕΡΑ):ΑΚΕΡΑΙΑ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Π[25,7]

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΝΚ, Ι, ΗΜΕΡΑ

ΑΡΧΗ

ΝΚ(0

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25
ΑΝ Π[Ι,ΗΜΕΡΑ]=΄Κ΄ ΤΟΤΕ

ΝΚ(ΝΚ+1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΝ ΝΚ<=4 ΤΟΤΕ

ΚΕΡΔΟΣ(ΝΚ*75-3*45

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΝΚ<=8 ΤΟΤΕ

ΚΕΡΔΟΣ(ΝΚ*75-4*45

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΝΚ<=12 ΤΟΤΕ

ΚΕΡΔΟΣ(ΝΚ*75-5*45

ΑΛΛΙΩΣ

ΚΕΡΔΟΣ(ΝΚ*75-6*45

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

57.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_3

Δεδομένα //Β[780,3]//
! Ερώτημα Α

Για Ι από 1 μέχρι 780

Αν Α_Τ(Β[Ι,1]-Β[Ι,2])>12 τότε

Εμφάνισε ΄Δώσε το βαθμό του 3ου βαθμολογητή στο γραπτό΄,Ι

Διάβασε Β[Ι,3]

Αλλιώς

Β[Ι,3](1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα Β

Για Ι από 1 μέχρι 780

Αν Β[Ι,3]=-1 τότε

Τ[Ι]((Β[Ι,1]+Β[Ι,2])/10

Αλλιώς

ΕΛ(Β[Ι,1]

Για Κ από 2 μέχρι 3
Αν Β[Ι,Κ]<ΕΛ τότε

ΕΛ(Β[Ι,Κ]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τ[Ι]((Β[Ι,1]+Β[Ι,2]+Β[Ι,3]-ΕΛ)/10

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα Γ

Για Ι από 1 μέχρι 6

ΜΕΤ[Ι](0

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 780

Αν Τ[Ι]<5 τότε

ΜΕΤ[1](ΜΕΤ[2]+1

Αλλιώς_αν Τ[Ι]<10 τότε

ΜΕΤ[2](ΜΕΤ[2]+1

Αλλιώς_αν Τ[Ι]<12 τότε

ΜΕΤ[3](ΜΕΤ[3]+1

Αλλιώς_αν Τ[Ι]<15 τότε

ΜΕΤ[4](ΜΕΤ[4]+1

Αλλιώς_αν Τ[Ι]<18 τότε

ΜΕΤ[5](ΜΕΤ[5]+1

Αλλιώς_αν Τ[Ι]<=20 τότε

ΜΕΤ[6](ΜΕΤ[6]+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

ΜΕΓ(ΜΕΤ[1]

Για Ι από 2 μέχρι 6

Αν ΜΕΤ[Ι]>ΜΕΓ τότε
ΜΕΓ(ΜΕΤ[Ι] 

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 6

Αν ΜΕΤ[Ι]=ΜΕΓ τότε
Εμφάνισε ΄Στην κατηγορία΄,Ι,΄υπάρχει το μεγαλύτερο πλήθος γραπτών΄

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος Θέμα_3

58.--------------------------------------------------------------------------------

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_4

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, Κ, ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Τ[3,3]

ΛΟΓΙΚΕΣ: ΒΡΕΘΗΚΕ

ΑΡΧΗ

! ΕΡΩΤΗΜΑ Α1

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 3

Τ[Ι,Κ](΄-΄

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ Α2, Α3, Α4

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ(0

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΣΟΥ΄

ΔΙΑΒΑΣΕ Ι

ΔΙΑΒΑΣΕ Κ

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Τ[Ι,Κ]=΄-΄

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ(ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ+1

ΑΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ MOD 2 = 1 ΤΟΤΕ
Τ[Ι,Κ](΄Χ΄

ΑΛΛΙΩΣ

Τ[Ι,Κ](΄Ο΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΒΡΕΘΗΚΕ(ΝΙΚΗΣΕ(Τ,Ι,Κ)

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ=9 Η ΒΡΕΘΗΚΕ=ΑΛΗΘΗΣ

ΑΝ ΒΡΕΘΗΚΕ=ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ
ΑΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ MOD 2=1 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΚΕΡΔΙΣΕ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ΄

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΚΕΡΔΙΣΕ Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕ ΄ΙΣΟΠΑΛΙΑ΄

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΘΕΜΑ_4

===================================================================

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΝΙΚΗΣΕ(Τ, Γ, Σ) : ΛΟΓΙΚΗ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Γ, Σ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Τ[3,3]

ΑΡΧΗ

ΝΙΚΗΣΕ(ΨΕΥΔΗΣ

!ΕΡΩΤΗΜΑ Β1

ΑΝ Τ[Γ,1]=Τ[Γ,2] ΚΑΙ Τ[Γ,2]=Τ[Γ,3] ΤΟΤΕ

ΝΙΚΗΣΕ(ΑΛΗΘΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

!ΕΡΩΤΗΜΑ Β2

ΑΝ Τ[1,Σ]=Τ[2,Σ] ΚΑΙ Τ[2,Σ]=Τ[3,Σ] ΤΟΤΕ

ΝΙΚΗΣΕ(ΑΛΗΘΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

!ΕΡΩΤΗΜΑ Β3

ΑΝ (Γ=Σ) ΚΑΙ (Τ[1,1]=Τ[2,2] ΚΑΙ Τ[2,2]=Τ[3,3]) ΤΟΤΕ

ΝΙΚΗΣΕ(ΑΛΗΘΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

!ΕΡΩΤΗΜΑ Β4

ΑΝ (Γ+Σ=4) ΚΑΙ (Τ[1,3]=Τ[2,2] ΚΑΙ Τ[2,2]=Τ[3,1]) ΤΟΤΕ

ΝΙΚΗΣΕ(ΑΛΗΘΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

59.--------------------------------------------------------------------------------
Αλγόριθμος Θέμα_Γ
! ερώτημα Γ1
Αρχή_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Δώσε το ρεκόρ αγώνων΄
Διάβασε ΡΕΚΟΡ
Μέχρις_ότου ΡΕΚΟΡ>0 και ΡΕΚΟΡ<10
! ερώτημα Γ2
Εμφάνισε ΄Πόσοι αθλητές αγωνίστηκαν;΄
Διάβασε ΑΘΛΗΤΕΣ
Για Ι από 1 μέχρι ΑΘΛΗΤΕΣ
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,Ι,΄αθλητή΄
Διάβασε ΟΝ[Ι]
Εμφάνισε ΄Δώσε την επίδοση του΄,Ι,΄αθλητή΄
Διάβασε ΕΠ[Ι]
Τέλος_επανάληψης
! ερώτημα Γ3
ΕΛ(ΕΠ[1]
ΘΕΣΗ(1
Για Ι από 2 μέχρι ΑΘΛΗΤΕΣ
Αν ΕΠ[Ι]<ΕΛ τότε
ΕΛ(ΕΠ[Ι]
ΘΕΣΗ(Ι
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε ΄Ο αθλητής με την καλύτερη επίδοση είναι ο:΄,ΟΝ[ΘΕΣΗ]
! ερώτημα Γ4
Ν(0
ΚΑΤΑΡΙΨΗ(ΨΕΥΔΗΣ
Για Ι από 1 μέχρι ΑΘΛΗΤΕΣ
Αν ΕΠ[Ι]>ΡΕΚΟΡ τότε
Εμφάνισε ΄Ο αθλητής:΄,ΟΝ[Ι],΄κατέριψε το ρεκόρ αγώνων΄
ΚΑΤΑΡΙΨΗ(ΑΛΗΘΗΣ
Τέλος_αν
Αν ΕΠ[Ι]>=ΡΕΚΟΡ–0,5 τότε
Ν(Ν+1
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Αν ΚΑΤΑΡΙΨΗ=ΨΕΥΔΗΣ τότε
Εμφάνισε ΄Το πλήθος των αθλητών που πλησίασαν το ρεκόρ σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των 50 εκατοστών είναι:΄,Ν
Τέλος_αν
! ερώτημα Γ5
ΕΠΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ(ΕΠ[1]
Για Ι από 2 μέχρι ΑΘΛΗΤΕΣ                                            ! Ταξινομώ φθίνουσα τον πίνακα ΕΠ
Για Κ από ΑΘΛΗΤΕΣ μέχρι Ι με_βήμα -1
Αν ΕΠ[Κ-1]<ΕΠ[Κ] τότε
Αντιμετέθεσε (ΕΠ[Κ-1] , ΕΠ[Κ])
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι ΑΘΛΗΤΕΣ
Αν ΕΠ[Ι]=ΕΠΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ τότε
Εμφάνισε ΄Ο περισυνός πρωταθλητής τερμάτισε στη θέση,:΄, Ι
Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης
Τέλος
60.--------------------------------------------------------------------------------

Αλγόριθμος Θέμα_Δ
! ερώτημα Δ1

Για Ι από 1 μέχρι 35
Εμφάνισε ΄Δώσε το όνομα του΄,Ι,΄σκάφους΄

Διάβασε ΟΝ[Ι]

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε την κατηγορία του΄,Ι,΄σκάφους΄

Διάβασε ΚΑΤ[Ι]

Μέχρις_ότου ΚΑΤ[Ι]=΄C1΄ Η ΚΑΤ[Ι]=΄C2΄ Η ΚΑΤ[Ι]=΄C3΄
Εμφάνισε ΄Δώσε το χρόνο τερματισμού του΄,Ι,΄σκάφους΄

Διάβασε ΧΡ[Ι]

Εμφάνισε ΄Δώσε το δείκτη GPH του΄,Ι,΄σκάφους΄

Διάβασε ΔΕΙΚΤΗΣ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Δ2

Για Ι από 1 μέχρι 35

ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Ι](ΧΡ[Ι]/(ΔΕΙΚΤΗΣ[Ι]*70)

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 35
Εμφάνισε ΄Ο σχετικός χρόνος του σκάφους΄,Ι,΄είναι:΄,ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Ι]

Τέλος_επανάληψης

! ερώτημα Δ3

ΝC1(0

ΝC2(0

ΝC3(0

Για Ι από 1 μέχρι 35
Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C1΄ τότε

ΝC1(ΝC1+1

Αλλιώς_Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C2΄ τότε

ΝC2(ΝC2+1

Αλλιώς_Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C3΄ τότε

ΝC3(ΝC3+1

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν ΝC1>ΝC2 και ΝC1>ΝC3 τότε

Εμφάνισε ΄Τα περισσότερα σκάφη ανήκουν στην 1η κατηγορία΄

Αλλιώς_Αν ΝC2>ΝC1 και ΝC2>ΝC3 τότε

Εμφάνισε ΄Τα περισσότερα σκάφη ανήκουν στην 2η κατηγορία΄

Αν ΝC3>ΝC2 και ΝC3>ΝC1 τότε

Εμφάνισε ΄Τα περισσότερα σκάφη ανήκουν στην 3η κατηγορία΄
Τέλος_αν

! ερώτημα Δ4

Για Ι από 2 μέχρι 35
Για Κ από 35 μέχρι Ι με_βήμα -1
Αν ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Κ-1]>ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Κ] τότε

Αντιμετέθεσε (ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Κ-1] , ΣΧΕΤΙΚΟΣ[Κ])
Αντιμετέθεσε (ΟΝ[Κ-1] , ΟΝ[Κ])

Αντιμετέθεσε (ΚΑΤ[Κ-1] , ΚΑΤ[Κ])

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Γενική κατάταξη:΄

Εμφάνισε ΄1ος:΄,ΟΝ[1]
Εμφάνισε ΄2ος:΄,ΟΝ[2]
Εμφάνισε ΄3ος:΄,ΟΝ[3]
K1(0

K2(0

K3(0

Για Ι από 1 μέχρι 35
Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C1΄ και Κ1<>3 τότε

K1(K1+1

Εμφάνισε Κ1΄ος κατηγορία C1΄,ΟΝ[Ι]

Αλλιώς_Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C2΄ και Κ2<>3 τότε

K2(K2+1

Εμφάνισε Κ2΄ος κατηγορία C2΄,ΟΝ[Ι]

Αλλιώς_Αν ΚΑΤ[Ι] =΄C3΄ και Κ3<>3 τότε

K3(K3+1

Εμφάνισε Κ3΄ος κατηγορία C3΄,ΟΝ[Ι]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Τέλος
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